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د୓ی భࣺشان ੀ७ید صدو਎ی ୍د    (دوره اول)دඵැرণتان اਬࣞعدا

  )30/9/94( ب -دومآزمون ادواري مرحله 
  نهمپايه 

  ......................كلاس:     نام و نام خانوادگي: .....................................
 

  تعداد سؤال درس
  15 فارسي

  10 زبان انگليسي
  9 شناسيزمين

  8 فيزيك
  8 شيمي

  .داردنمره منفي      دقيقه 60مدت پاسخگويي:   50تعداد سؤالات: 
  
  
  
  
  
  
  

  فارسي
  عبارت زير مطلب كدام گزينه را تأييد نمي كند؟  - 1

است ولكن سقفي بي ستون و اين،عجب تـر اسـت وچـراغ وي مـاه اسـت و      اين عالمَ ،خانه ي خداست و فرش وي، زمين «
هاي وي ستارگان وتو از عجايب اين، غافل؛كه خانه بس بزرگ است و چشم تو بس مختصـر و   شعله ي وي آفتاب و قنديل

  »در وي نمي گنجد.
  دارد.عبارت سه صفت اشاره  ب:  عبارت پنج تشبيه و استعاره و تناسب دارد.         الف:

  واژگان (بزرگ ،مختصر،غافل ،خانه)نقش واحدي دارند. د:  عبارت دو قيد و يك صفت تفضيلي دارد.                     ج:
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 8 از 2صفحه 

  عبارت زير كدام مطلب را تأييد نمي كند؟  - 2
 تـدارك كـرده   امروز دريا لحظاتي روشن و نارنجي رابراي مـا  پنجره ها پلك را برهم نهاده وسمت آبي دريا را ازياد برده اند.

آري من و تو پلك ها را گشوده ايم .تو مانند شور يك غزل وحشي در واژه هاي شعر زمان تجلـّي كـن تـا مـن رودي      .است
  شوم پرتلاطم ازامواج خروشان.

   عبارت هفت جمله است.                           الف:
  نقش واحدي دارند. لحظات) سمت ، (پلك ، واژگان :ب
   تشبيه وتناسب دارد.    تشخيص و ي عبارت آرايه ج:
  (بادرنظرگرفتن علائم جمع) در عبارت دوازده وابسته به كار رفته است. د:

  مفهوم كدام گزينه صحيح ذكر نشده است؟  - 3
  دريغا كه شاگرد هشيار نيست. (عبرت پذيري از روزگار)                  همه كار ايام درس است وپند  الف:
  )خودشناسيتورا تا در آيينه زنگار نيست. (                  به چشم بصيرت به خود درنگر  ب:
  كه باري است فرصت دگر بار نيست .(ارزش وقت)                  غنيمت شمر جزحقيقت مجوي  ج:
  ) يرتي بي بصنبيني مرنجان دو بيننده را(                            به بينندگان آفريننده را  د:

  حكايت زير با كدام بيت قرابت معنايي ندارد؟  - 4
  به اميري خراسان چون افتادي؟ امير خراسان را پرسيدند كه تو فردي فقير وبي چيز بودي و شغلي پست داشتي،«

  ي بادغيسي همي خواندم بدين دو بيت رسيدم: روزي ديوان حنظله گفت:
  شو،خطر كن ز كام شير بجوي                       مهتري گربه كام شير در است                    

  يا چو مردانت مرگ روياروي            يا بزرگي و عزّو نعمت و جاه                                 
داعيه اي در باطن من پديد آمد كه به هيچ وجه در آن حالت كه اندر بودم راضي نتوانستم بود.دارايي ام بفـروختم و اسـب   

به دولت صفّاريان پيوستم .هر روز بر شكوه و شوكت و لشكر من افزوده مي گشـت و   دم و از وطن خويش رحلت كردم.خري
  »اندك اندك كار من بالا گرفت و ترقيّ كرد تا جمله خراسان رابه فرمان خويش درآوردم.اصل وسبب اين دو بيت بود.

ت بلند دار كه مردان روزگار                 الف:   از همت بلند به جايي رسيده اند        همـ
  اين سبك دستان، كليد فتح را دندانه اند       اهل همت رخنه در سد سكندر مي كنند         ب:

  مور تواند كه سليمان شود        ج: همت اگر سلسله جنبان شود                      
تـش خار مغيلان                       د:   شهاب آسمانش آيه ي شر        درخت هـمـ

  ي قافيه در كدام بيت با بقيه يكسان نيست ؟ نقش دستوري واژه  - 5
  حافظا ،در كنج فقر و خلوت شب هاي تار                   تا بود وردت دعا و درس قرآن غم مخور   الف:
  بازي هاي پنها ن غم مخورهان،مشو نوميد،چون واقف نه اي از سرّ غيب                باشد اندر پرده  ب:
  در بيابان گر به شوق كعبه خواهي زد قدم                    سرزنش ها گر كند خار مغيلان غم مخور ج:
  دور گردون گر دو روزي بر مراد ما نرفت                       دائماً يكسان نباشد حال دوران غم مخور   د:
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  ارتباط معنايي ندارد؟»شادي مكن تا مردمان نيز به غم تو شادي نكندبه غم مردمان «كدام بيت با مفهوم عبارت  - 6
  به شادي خويـش از غـم ديگـران         نكردند رغبت هنر پروران                      الف:
  چشمان پر از غصه ببايد بوسيد                         تا بيخ درخت غمش از خاك برآري ب:
  زغم بيچارگان                     بشكند دستي كه سيلي بر رخ زيبا زندمردم بدعهد  شادند ا ج:
  كام دگران تلخ نخواهد گل بي خار                      با غم نكند شادي و در عشرت او زهر د:

زينـه  با كـدام گ  »تا نخواهند كس را نصيحت مگوي و پند مده خاصه كسي كه پند نشنود كه او خود اوفتد.«مفهوم عبارت   - 7
  ارتباط معنايي ندارد؟

  هركه به گفتار نصيحت كنان                          گوش ندارد بخورد گوشمال الف:
  چوب تر و سيلي دوران سزاست                       آن كه ندارد به پدر پند، گوش ب:
  يشي اشپند ونصيحت همه آب زلال                             رنجش تن مي دهد از ب ج:
  اهل مردم                            كه دامان نادان هميشه پرآتش مگو پند نيـكـت به نا د:

  مفهوم كدام گزينه با ساير گزينه ها متفاوت است؟  - 8
  رقم بر خود به ناداني كشيدي                        كه نادان را به صحبت برگزيدي الف:
  گرچه پاكي تو را پلـيد كـند                     منشين با بدان كه صحبت بد       ب:
  خوار كند صحبت نادان تو را                         دامن خود بازكش از سايه اش ج:
  ندارم دل خلق و گر راست خواهي                    سر صحبت خويشتن هم ندارم د:

  قرابت معنايي ندارد؟»/  /  كم گفتن هر سخن صواب است با آن كه سخن به لطف آب است   «كدام گزينه با مفهوم بيت   - 9
  چيزي كه نپرسند تو از پيش مگوي  كم گوي و به جز مصلحت خويش مگوي              الف:
  مياور سخن در ميان سخن  سخن را سر است اي خردمند و بن           ب:
  اينجاستسخن شناس نئي جان من خطا   چو بشنوي سخن اهل دل مگو كه خطاست     ج:
  يعني كه دو بشنو و يكي بيش مگوي  دادند دو گوش و يك زبانت زآغاز         د:

  در كدام گزينه ضمير پيوسته دو نقش متفاوت پذيرفته است ؟  -10
  هست كه مرغان سحر مي گويند(نهاد ،مفعول) تراهنمايي (مضاف اليه،متمم ) ب:خبر مالف :نروم جز به همان ره كه توا

  مفعول) زآغاز(مضاف اليه، تگ رويارو(نهاد ،متمم)                            د:داد ند دو گوش و يك زبانمر تج:يا چو مردان
  دركدام گزينه وابسته بيش تري به كار رفته است؟(علايم جمع را درنظربگيريد.)  -11

  آگاه مي سازد.مشورت با معلمّان دلسوز و مهربان ومربيان با تجربه ما را از دام و چاه اين راه ها  الف:
  از زير سنگ هاي سخت،آب هاي لطيف و زلال و سرد روان كرده تا بر روي زمين مي رود. :ب
  حس مي كنم.در باغ سرسبز ومعطّردل هاي با احساس را  زيبا جنب وجوش شاد يك پرنده ي كوچك ج:
  نمايش مهيج وپايان ناپذيري است. ي عمريك گلبراي من گذر فصل هاي زيبا د:
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  ام گزينه غلط املايي وجود ندارد؟در كد  -12
  الف :شكر انعام تو هرگز نكند شكرگذار                                     ب:در حبس و خلوتم تا وارحم به مرگ

  ج:نه همه مستمعي فهم كند اين اصرار                                    د:آخر اي خفته سر از خواب جهالت بردار
  مي باشد؟» شرح سخنان افلاطون و ارسطو در حكمت عملي«ثر موضوع كدام ا   -13

  الف:قابوس نامه                  ب:سبك شناسي                    ج:كيمياي سعادت               د:اخلاق ناصري
  دارد؟ن »مااكثرالعبر و اقََلَّ الأعتبار«كدام بيت تلميح به حديث   -14

  هركه فكرت نكند نقش بود بر ديوار                         ديوار وجودش عجب بر در و الف:اين همه نق
  ب:همه كار ايام درس است و پند                                     دريغا كه شاگرد هشيار نيست

  ؟ ج:سينه ي ايام پر از رمز و راز                                         گوشي و چشمي كه ببيند كجاست
  د:عقل حيران شود از خوشه ي زرين عنب                           فهم عاجز شود از حقّه ي ياقوت انار

  در كدام گزينه كلمات هم خانواده اند؟  -15
  اعتلا -سعادت              د:متعال  –حاجت          ج:مساعي  –غني                 ب:حجت  –الف:مغـتـنـم 

  
  

  زبان انگليسي
16-  Iman isn't a ………….. boy. He always says''please'' and ''thank you''. 

1)polite        2)neat                3)rude          4)messy 

17-  Which one is grammatically correct? 
1)She is standing at the gift shop.  2)Sam computer isn't working again. 
3) Everybody like her.          4)I want go to Berlin. 

18-  3.A:What's your friend …………….? B:He's …………….. and helpful. 
1)like/lazy 2)doing/stingy        3)doing/clever          4)like/friendly 

19-  A:Is your father a(n) ………… driver? B:No,he's very careful. 
1)patient           2)cruel           3)upset  4)careless 

20-  We are traveling ……………… the world. My cousin is ………… the map. 
1)about/checking  2)around/reading         3)to/reading  4)around/studying 

21-  Unscramble: Tehran/enjoy/hope/in/stay/your/you. 
1)You hope your enjoy stay in Tehran.       2)Hope you enjoy your stay in Tehran. 
3)Enjoy in Tehran hope you your stay.       4)Hope your stay enjoy you in Tehran. 

22-  Are you …………….  for a hotel? 
1)checking       2)booking          3)searching                4)packing 
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23-  Dictation: I g _ _ss Mr. Parsa is  a b_t seri _ _ s. 
1)ue/i/uo      2)eu/u/ou         3)ue/u/uo            4)ue/i/ou 

24-  Read the passage: 
Joe is a French tourist.He and his wife are visiting Yazd for a week.They have a 
reservation in this hotel.He is filling out a form and her wife is going into gift shop.She's 
talking to the shopkeeper to find suitable gifts for their daughters. They are hard -working 
and clever. They are living in Spain now.It's a pleasant environment. 
Which is correct according to the passage? 
1)Joe's wife is checking in. 2)Joe is buying souvenir and gifts. 
3)Joe is checking out.                                    4)Joe's daughters aren't lazy and stupid. 

25-  Which isn't correct according to the passage? 
1)They are visiting Yazd for seven days. 2)Joe's daughters aren't living in France now. 
3)Joe is at the reception  now. 4)Joe's wife is talking to the receptionist. 
 
   

  شناسي زمين
  امكان تشكيل فسيل براي كدام بيشتر است؟ اگر شرايط تشكيل فسيل براي دو موجود (گنجشك) و (مگس) يكسان باشد،  -26

  ، زيرا از بي مهر هاي پيشرفته استمگس -2                  زيرا پرنده است     گنجشك،-1
  به دليل كوچك بودن چثه ،مگس -4گنجشك، زيرا اسكلت داخلي دارد            -3

  كه سنگ هاي قاره ها نسبت به سنگ هايي كه در بستر اقيانوس ها و جود دارند، قديمي تر هستند چيست؟ علت اين  -27
 اس با آب هستند   در تم زيرا سنگ هاي اقيانوس ها دائماً-1

  در اثر دور شدن ورقه ها از هم در اقيانوس ها مرتباً پوسته ي جديد ايجاد مي شود -2
  به علت اين كه رسوبات جديدي دركف اقيانوس ها بوجود مي آيد-3
  هر دو صحيح هستند 3و 2گزينه  -4

  كدام حركت ورقه ها چند سانتي متر در سال بر وسعت اقيانوس ها مي افزايد؟  -28
  دور شدن ورقه ها     -2برخورد دو ورقه اقيانوسي         -1
   برخورد ورقه اقيانوسي و قاره اي -4لغزيدن ورقه ها كنار هم           -3

  علت زلزله هاي كمربند لرزه خيز اطراف اقيانوس آرام كدام پديده زير است؟  -29
  اقيانوسي  برخورد ورقه ي اقيانوس با ورقه هاي قاره اي و فرو رانش ورقه  -1
  برخورد ورقه ي اقيانوس با ورقه هاي قاره اي و فرو رانش ورقه قاره اي -2 
       گديگر و فرو رانش يكي از ورقه هابرخورد دو ورقه اقيانوسي با ي -3 
  در كنار هم لغزيدن ورقه اقيانوسي با ورقه قاره اي -4 
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باشد  رويت مي  د
  كردند  مي

 
  ت؟

ت خاص قابل
قويم استفاده

 دما   -4      
ل افزايش است

  ش    
  ش

مان و موقعيت
ها به عنوان تق

  ست        
  ت

               
 كدام در حال
دروژن افزايش
دورژن افزايش

زم در كدامهر
آنه در قديم از

طابق شكل 
ي خـالص    

ـه
... 
... 
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  ست.
دار پيچيده اس
دار ساده است

  ؟دارند
رنگ -3     

هش و درصد
هيد - كاهش

هيد -كاهش 
 

2-
-4  كرد

مود بر هم مط
بزرگـي نيـروي

  120د)

بـ ي چـرخ دار
........ قـانون ..

.............ــي در

 ت مخالف  
   مخالف

ص

ي  راهنما نيس
متعلق به جاند
متعلق به جاند

     تر است؟

ي با يگديگر د
نس           
يد درحال كاه

هليوم -2   
سديم -4   

حيح نيست؟
 شوند يده مي
كاستفاد  ز آنها

ر دوجهت عم
ب شود. وارد مي

100          

كه كفش هاي
مطابق . دهد
ولــ .......ي ......

جهت -F2 -وم
جهت -F -م

گي فسيل هاي
م -2وند      
م -4ت        

 كدام جديد ت
  ل  

   ماگما

بيشتري تشابه
جن -2        

زير در خورشي
يوم افزايش  
وژن كاهش  

صحهاي فلكي
 در آسمان دي

مي توان از ب

نيوتني ولي د
كيلوگرم و 20

  .و تن است
 ج)           

ان مي دهد ك
هل مي  Fي

ص را بــا نيــروي

ب) سو        
د) سوم      ف 

موارد زير ويژگ
جا پيدا مي شو
آن آسان است
 شكل مقابل

گسل-2ي     
نفوذ م -4      

هت از چه ج
كت انتقالي   
ك از عناصر ز

هلي – كاهش 
هيدرو –يش 

رباره صورت ه
 به طور ثابت

ت يابي در شب

ن 100ازه د ان
00ي به جرم 

تقريبا چند نيو
 140ب)      

شخصي را نشا
ري را با نيروي
ر هــم شــخص

  .دهد ي
درجهت نيرو-
جهت مخالف-

 

كدام يك از م
در همه ج -1
آ -3 تشخيص

ز پديده هاي
رسوبگذاري -1
هوازدگي -3
 

زمين و مريخ
زمان حرك -1

درصد كدام يك
هيدروژن -1
سديم افزا -3

كدام جمله در
و هميشه -1
هتجبراي  -3

 

  ك
دو نيروي هم

به قايقي مقابل
وارد بر قايق ت

   200لف)
 
 

ش مقابلشكل
ديوار پا دارد و

نيــوتن ديــوار
شخص هل مي

-F-لف) دوم
-F2 -ج) دوم

يادداشت:

ك  -30

3
ا  -31

3

ز  -32

د  -33

3
ك  -34

3
  

فيزيك
د  -35

م
و
ا

ش  -36
پ
ن
ش
ا
ج
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 .اسـت 
 

  د
 دهـد    

  ؟چقدراست

 طرف پايين ا
 ...  بر چترباز

ظاهر مي شوند
ت خـود ادامـه

  

چ Fشد نيروي 

وبه  Fو برابر
ي خالص وارد

) همراه هم ظ
بت به حركت

جذور ثانيه باش

ه     
د 
ه     

الص وارد بر او
ن چتر نيروي

   

  

د)  مي شوند  
با سرعت ثاب و

متر بر مج4/1
  40د) 

 جـرم سـتاره
وارد 1سـتاره   

 كـوچكتر بـه

گي نيروي خا
پس از باز شد

               

باشد     Fز

  عملي بود؟
 

 

ك جسم وارد م
حركت كرده و

  ي دهد؟
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4كه مي گيرد
               

د كـه در آن
بـه س 2ستاره

ي كـه سـتاره

F2د)      
1 

زاد است .بزرگ
تر است پ كم

                

تر يا بزرگتر از

 كارهاي زير ع
بزنيم         

مي ديديم   

  ؟ست
ج) بر يك  د

 تا شروع به ح
ستي نشان مي

ص

گرم و شتابي ك
 80ج)       

شان مي دهـد
ي نيرويي كه س
بزرگي نيرويي

  ؟

      Fج)   

حال سقوط آ
 اي از وزن او
ت             

  ت
شرايط كوچكت

كدام يك از
واهيم ضربه ب

   شديم
ضربه آسيب نم

واكنش نيس ش و
ت هم هستند

كشيم تي مي
سم را به درس

كيلوگ52خص
        30ب)

ستاره اي را نش
ست اگر بزرگي
ر اين صورت

كدام است ؟ د

 F4          

ن چترش در
 هوا تا اندازه

و به پايين است
 به پايين است
واند بسته به ش

وجود نداشت
جسمي كه بخو
م خسته نمي
خورد از اين ض

  بود
يروهاي كنش

در خلاف جهت
سطح يكنواخت
ك وارد بر جس

 اگر جرم شخ
ب              

ك دستگاه دو س
اس 1م ستاره 

 F   باشد در
 وارد مي كند

ب )           

ش از باز كردن
لت اصطكاك

وهنوز رو Fز 
F و هنوز رو ب

است و مي تو
  

ش وواكنش و
ستيم به هر ج
ه جايي اجسام
ي به ما مي خ
 امكان پذير ب
 خصوصيات ني
ه اند     ب) د
ي را بر روي س
يروي اصطكاك

 

در سوال دوم
8/72الف)   

شكل زير يك
برابرجر2دوم

مي كند برابر
ستاره بزرگتر

     F2 )لف

چتر بازي پيش
ين نيرو به عل
لف) بزرگتر از
Fب) كم تر از 

ج) رو به بالا ا
صفر استد)

گر نيروي كنش
لف) مي توانس
ب) براي جابه
ج) اگر جسمي
د) همه موارد
كدام مورد از
لف) هم انداز
جسم سنگيني

مودار نيكدام ن

 
 
 
 
 
 

يادداشت:

د  -37

ش  -38
د
م
س

ا

چ  -39
ا
ا

ب
ج
د

ا  -40
ا

ب
ج
د

ك  -41
ا

ج  -42
ك
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  يادداشت:
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  شيمي
  كدام عنصر ميل تركيبي (واكنش پذيري ) كمتري دارد؟  -43

  Ca20د)                             Mg12ج)                        K19ب)                             Na11الف) 
  ساير گزينه ها متفاوت است؟كدام يك از بسپارهاي زير با   -44

  الف) پي وي سي              ب) پشم                         ج) پروتئين                  د) ابريشم
 اولين جدول عنصرها توسط دانشمندي بـه نـام ..........................  نوشـته شـد كـه بـر اسـاس ......................... در يـك دوره و          -45

  ........................ در يك گروه تنظيم شده بود.........
  تشابه خواص -جرم اتمي -تشابه خواص                                ب) مندليف -عدد اتمي -الف) مندليف
  جرم اتمي -تشابه خواص -جرم اتمي                                  د) مندليف -تشابه خواص -ج) رادرفورد

است  و محلول آن رساناي جريان برق اسـت ايـن     XF2با فلوئور ماده اي به وجود آمده كه فرمول آن  Xعنصر از واكنش   -46
  .عنصر مي تواند .................. باشد

  C6د)                                   Mg12ج)                         Na11ب)                        S16الف) 

  ) Al 13و  S 16يوني حاصل از واكنش آلومينيوم و گوگرد كدام است؟ ( فرمول تركيب   -47
  Al2S2د)                      Al3S2ج)                           Al2S3ب)                     AlSالف) 

اتفاقـات زيـر رخ   دهيم. پس از گذشت مدتي كدام يـك از   بلور سرب نيترات و پتاسيم يديد را داخل يك ظرف آب قرار مي  -۴٨
  ؟دهد نمي

  تفكيك شدن يون هاي هر دو تركيب                              ب) ثابت ماندن جرم مواد پس از انجام واكنش الف)
  ج) تشكيل رنگ زرد در اثر توليد پتاسيم نيترات                        د) رساناي الكتريكي بودن محلول حاصل

  يك از موارد زير درست است؟در يك واكنش شيميايي كدام   -49
  الف) تعداد مولكول ها در واكنش دهنده و فرآورده برابر است                      

  ب) در واكنش هايي كه توليد گاز مي كنند جرم فرآورده ها كمتر است
  ج) در واكنش هايي كه رسوب توليد مي كند جرم فرآورده ها كمتر است        

  ه هابا جرم واكنش دهنده ها برابر استد) همواره جرم فرآورد
50-  A  وB  وC وD   چهار عنصر با عدد اتمي متوالي هستند عنصرC  گازي است تك اتمي كه تمايل به تركيب شدن ندارد و

  پايدار است. كدام يك از عناصر زير تمايل بيشتري به از دست دادن الكترون دارد؟
 Dد)                                       Cج)                                 B) ب                                   Aالف) 
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